

XIAOJIZHEZUOPINLIANZHAN

“我的暑假生活”

小记者作品联展

不寻常的生日

小记者:李慧心 编号:6563
学校:周口闫庄小学四(2)班

往年过生日,爸爸妈妈都会为我准备一桌丰盛的佳肴,也少不了一个精致的美味蛋糕,还会请姐姐和妹妹、弟弟们到家来一起为我庆祝生日。

2012年8月3日,周口、商丘、漯河三地小记者相聚淮阳,参加手拉手大型采风活动。也就是在这一天——8月3日(农历六月十六),我过了一个不寻常的生日。

当天早上7时左右,我们周口晚报的小记者在日报社门口集合,坐上大巴车向淮阳出发。半个小时左右,我们与商丘、漯河两地的小记者会合,开始淮阳采风行。我们参观了太昊陵,拜了伏羲、女娲,看了一些罕见的千年古树,还游览了别致的园林造型的植物园。

中午,我们吃了非常丰富的自助餐。接下来,我们周口、商丘、漯河三地的小记者互赠精心制作的交友卡,又表演了才艺。当我和好朋友王小丫表演完相声《正话反说》将要回到座位时,我却被张老师叫住了,我心里正莫名其妙,只听到张老师说:“今天是小记者李慧心的10岁生日,下面,我们大家一起为她唱生日祝福歌。”顿时,整个大厅响起了生日歌的旋律,小记者都拍着手随着音乐唱起了生日歌。听着他们高兴地为我唱生日祝福歌,看着他们一张张开心的笑脸,我深深地被感动了,眼泪不由得流了下来。这不是伤心的泪,而是感动的泪。口齿伶俐的我,此时却被感动得不知道说什么。

这个生日虽然没有精致的美味蛋糕,但是,得到这么多熟悉的、不熟悉的小记者朋友的生日祝福,让我感到无比幸福快乐。周口、商丘、漯河三地小记者淮阳采风行,让我快乐,让我难忘;今年的不寻常的10岁生日,更加让我感动,让我难忘。

这个不寻常的10岁生日,我会永远记在心中。

在游戏中学习真好!

小记者:谭怡然 编号:7553
学校:周口市纺织路小学二(1)班

暑假里,我和小朋友做了很多游戏,回想起来,也许下面这个游戏能让你有所感悟。现在就讲给你听听吧。

7月30日10时整,作为晚报小记者的我突然接到110指挥中心打来的电话,说是在郑州至周口的一条高速公路上发生了一起交通事故,两车相撞起火,车上人员生死不明。挂断电话后,我迅速赶往事故现场。

消防官兵第一时间赶到现场,冒着生命危险把正在熊熊燃烧的大火很快扑灭,避免了一场更大的灾难,因为车上装载的是易燃易爆危险品。

同时,我又在事发现场看到了110和120的人员,他们都忙着救人,履行着自己的职责。

作为晚报小记者,我在现场采访了两名受伤的司机,其中一名司机说:“我错了,我自己也有责任,在开车之前陪朋友喝了一大杯啤酒。”另外一名司机说,他昨天晚上没有休息好,所以才发生了这起车祸。请大家以后不要酒后驾车和疲劳驾驶,希望这次事故能给大家敲响警钟。

最后,请大家不要惊慌和害怕,这只是我在暑假里演习的一个游戏而已。

小记者:张琦玥 编号:5722
学校:周口六一路小学五(6)班

愉快的暑假就要结束了,真有些舍不得。不过回想起来,暑假里的收获还真不少呢!

收获一:我顺利地通过了舞蹈八级的考试,并拿到了等级证书。为了这次能够顺利通过考级,每天我都会坚持训练两个小时。有一次,我的脚突然抽筋了,疼痛难忍,妈妈劝我不要去训练了,可我知道,八级的舞蹈很难,不容易过关,如果我半途而废,会落下别人一大截的。就这样,我下定决心,坚持训练。

终于到了考级的那一天。虽说已有应试的经验了,但我还是有点紧张。然而,当舞蹈音乐一响起,我就完全沉浸在那优美的音乐旋律中了。最后

还得到了主考官的表扬。收获了这个来之不易的成功后,我也明白了一个道理:凡事只要坚持、努力,就一定会成功!

收获二:暑假里,我随周口晚报的小记者第一次走出国门,到韩国采风。我们是和豫鲁苏皖4省共400多名小记者从日照乘坐豪华海轮“东方号”到达韩国的平泽港。我们参观了韩国的动漫博物馆、国立春川博物馆、景福宫、爱宝乐园等景区,品尝了韩国的各种特色美食,如:人参鸡汤、炒鸡排、烤五花肉、泡菜等。一路上,我们看到了许多的新奇事物,也了解了韩国的历史文化、传统习俗。暑假的韩国采风活动,让我开阔了视野,增长了见识,零距离认识了一个真实的韩国。

这真是一个有意义的暑假啊!

(辅导老师:杨平云)



快乐暑假收获多

小记者:黄培元 编号:6550
学校:周口闫庄小学四(1)班

7月7日,这是我参加周口晚报小记者夏令营北京之旅的第二天,也是我长这么大起得最早的一天——凌晨2时许我们就起床了,知道为什么起这么早吗?因为我们要去天安门广场观看升旗仪式!可能有人要问:不就是去看升国旗吗,有必要起这么早吗?这是因为国旗必须要和太阳一同升起,而且我们住的地方离天安门还比较远,所以就必须早起了。匆匆洗漱完毕,在导游和老师的催促下我和其他小记者一起下楼坐上了开往天安门广场的大巴。

由于没睡好,在车上大家都在昏昏欲睡。迷迷

糊糊中也不知过了多久,只听到导游说:“大家醒来,天安门广场到了,我们马上就要下车了。”我们纷纷下了车,步行来到了天安门广场,此时已经有很多人聚集在那里。我们排好了队伍,很快,从远处传来脚步声,放眼望去,原来是国旗护卫队来了,只见护卫队队员排着整齐的方队,从天安门城楼大门里走了出来。卫士们迈着整齐有力的步伐,跨过金水桥,穿过长安街,来到广场的旗杆下。升旗仪式开始了,只见执旗手把鲜艳的五星红旗飘然展开,四周响起了雄壮的《义勇军进行曲》,国旗在大家的注目下冉冉升起,人们都全神贯注、敛气屏息地注视着国旗升向顶端,这时太阳也跃出了地平面,国旗在太阳的照耀下更加灿烂。这真是一个令人难忘又激动人心的时刻啊!



到北京观看升国旗

小记者:崔译戈 编号:7256
学校:周口七一路二小六(5)班

暑假的一天早上,我起得格外早,因为我找到了我的第一份“工作”,我要到图书馆当图书管理员啦!

一路上,我骑着小车,哼着小曲,高兴地来到图书馆。一到图书馆大门口,也不知道为什么,突然变得很紧张,我在外停留了十几分钟才鼓足勇气走进图书馆。图书馆的工作人员一见到我就说:“哟,来那么早,欢迎你,你先看会儿书,一会儿我把工作证发给你,等人一到齐,咱们一起培训。”

很快大家都来了,工作人员开始教我们,通过培训,我知道了每本书的书皮中间下方有一个条码,每个条码前面都有一个字母,而图书就是按照字母的顺序摆放的。

第二天,工作人员又教我们怎样借还书:“先把红外线对准卡的条码,再对准书的条码,然后扫描。”在工作人员的耐心指导下,经我手的借还的书从1本到10本,紧接着达到了20本。由于书不能在还书车上待太久,所以我要每隔几分钟放一次。1本、2本、3本……我手中的图书越来越多,我挑一点儿,放一点儿,并按顺序摆放,不久,我就熟悉了这儿的环境,工作起来也得心应手了。

就这样,一小时又一小时,一天又一天,6天的“工作”很快就结束了。令人兴奋的是我得到了自己用汗水换来的一份不寻常的证书,我拿着证书,突然间所有的辛苦和疲惫都烟消云散了,更多的是高兴与激动,我一定会好好珍藏这份证书。

平时看着挺简单的事情,我发现在真实体验后,并不像想象中的那么简单,通过这次“工作”,我懂得了做事不能眼高手低。

这个暑假过得真有意义啊!



暑假“工作”记

小记者:周家璇 编号:3530
学校:周口七一路一小五(3)班

今年的暑假马上就结束了,回想整个暑假,我才知道原来这个暑假我做了很多事。

首先,我按照老师的要求和自己的学习计划,完成了暑假作业,在爸爸的指导下,看了一本五年级的奥数、临摹一本字帖、简单地预习了一下下学期的课程,为我的升学做好了准备。另外,我还参加了一个乒乓球班,每天打两个小时的乒乓球,既锻炼了身体又丰富了我的暑假生活。

学习之余,我积极参加周口晚报组织的小记者活动:“逐梦北京夏令营”,我游览了长城、故宫、颐和园,与北大学子面对面交流……这样的活动不仅开阔了我的视野,也锻炼了我的自理能力,让我学会了洗衣服,整理床铺等;我还听了“高考尖

子励志报告会”,来自淮阳的6名优秀高学子向我们讲述了他们成功的学习方法和经验,也让我明白成功来自一点一滴的努力,只有付出艰苦努力,才会有收获。

我还参加了由周口市乒协组织的全市青少年乒乓球比赛,激烈的比赛整整进行了两天,比赛既提高了我的球技水平,又锻炼了我的心理素质,增长了我的自信,也给了我一个结交好友的平台。另外,爸爸还带我去尧山漂流爬山,漂流的惊险刺激和爬山的乐趣让我至今还回味无穷。每到周末,爸爸妈妈还会带我去体育馆的水上乐园玩,那里有水上火箭、水上跷跷板等。最有趣的是水上滑梯,从滑梯的后面爬上去,再顺着水流滑到水里,很是刺激。

这个暑假真是一个既充实又快乐的暑假。
(辅导老师:霍粉香)



我的暑假充实而快乐